

阜新市绿化委员会发出倡议

汇聚全民力量 建设绿色阜新

广大市民朋友们：

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央高度重视生态文明建设，坚定不移地走生态优先、绿色发展之路。为进一步加快推进绿色阜新建设，市委、市政府近日召开了全市林业和草原工作会议暨阜新市新增百万亩国土绿化行动动员大会，提出到2025年底，全市力争完成新增造林100万亩以上，草原生态修复50万亩。实施国土绿化行动，功在当代，利在千秋，改善阜新生态环境，重在参与，贵在行动。为推进我市国土绿化迈上新台阶，我们向各级党委机关、企事业单位及社会各界、全市人民发出倡议。

积极组织，示范打样。各级党委、政府要充分认识开展国土绿化行动对改善生态环境、提升民生福祉的重要意义，将其列入重要议事日程加以推进。各级各部门和有关单位要将国土绿化与部门绿化、单位绿化相结合，落实“门前三包”绿化责任，因地制宜开展社区绿化、庭院绿化、屋顶绿化、露台阳台绿化、房前屋后空地绿化，努力建设绿色生态廊道、绿色企业、绿色校园、绿色社区、绿色庭院。广大党员干部要充分发

挥模范带头作用，以身作则、率先示范，带动全社会共同参与。

履行义务，全民参与。造林植绿是惠及阜新人民、子孙万代的功德之举。积极履行绿化职责是每个公民应尽的义务。全市广大适龄公民要提高认识、戮力同心，积极投身全民义务植树活动，力所能及投入到各项绿化行动中，力求完成每人每年义务植树3至5棵的绿化目标。通过参与造林绿化、林木管理、绿地养护、古树名木保护等活动，承担社会责任，让植绿、护绿、养绿、爱绿成为每个公民的自觉行动。

多元发力，社会共助。积沙成塔，集腋成裘。全市各级机关、企事业单位和广大市民要弘扬主人翁精神，坚持“自觉自愿、量力而行、全民参与、携手共建”原则，为阜新林草生态建设尽一分力、献一分爱、出一分钱。鼓励广大市民捐建“成长纪念林”“结婚纪念林”“幸福家庭林”；鼓励广大共青团员、青年、妇女捐植捐建“青年林”“巾帼林”；鼓励机关、企事业单位、社会团体和各界人士，通过采取捐树建绿、捐资建林、绿化荒山和认建、认养等方式，参与全市林业生态建设和城市园林绿化。倡导

全市排碳大户积极营建碳补偿林；倡导个人根据每年衣食住行计算碳排放量，通过造林增绿消除自己的碳足迹。只要全社会共同努力，共建绿色、生态、文明、和谐的人居环境一定能早日实现。

从我做起，爱绿护绿。十年树木，百年树人。对于十年九旱的阜新来说，植绿尤为不易，守绿弥足珍贵。让我们不断增强爱绿护绿意识，将其作为增强市民文明素质的重要内容，全民倡导和践行保护生态、善待自然的发展理念和生活方式，珍惜眼前的一抹绿，巩固强化绿化成果，自觉抵制侵占绿地、损毁树木等违规违法行为，争做爱树护绿的宣传员、绿色家园的守护者，推动形成全社会爱绿、护绿的浓厚氛围，推动筑牢阜新生态绿色屏障。

栽下一株小树，栽下一个希望；种下一片花草，种下一份幸福。让我们共同行动起来，承担一份责任、贡献一份力量，倡导生态文明，建设美丽家园，共同完成新增百万亩国土绿化任务，使阜新的山更青、水更绿、天更蓝，让城市更宜居、空气更清新、生态更美好！

阜新市绿化委员会
2021年3月9日



1938年3月30日

毛泽东对抗大干部讲话，强调了解决战略问题的重要性。讲话指出：以后抗大要上战略课，讲大局大兵团的战略。只有了解大局的人才能合理而恰当地处置小的问题。即使是当排长的也应该有个全局的图画，这样才有大的发展。四月二日，毛泽东对抗大第四期第一大队作临行讲话时指出：抗日军人必须具备三个条件：一要开展，就是在政治方面知大局，顾大体，因此在军事方面要讲点战略问题、兵团以上的问题。二要积极，就是要有政治热情和政治积极性。三要有朝气，就是要有蓬蓬勃勃向上发展之气。

1942年3月30日

毛泽东在中央学习组会议上发表《如何研究中共党史》的讲话。讲话指出：如果不把党的历史搞清楚，不把党在历史上所走的路搞清楚，便不能把事情办得更好。把党的路线政策的历史发展搞清楚，这对研究今天的路线政策，加强党内教育，推进各方面的工作，都是必要的。我们是用整个党的发展过程做我们研究的对象，进行客观的研究，不是只研究哪一步，而是研究全部；不是研究个别细节，而是研究路线和政策。我们要用这样的研究来使我们对于今天的路线和政策有更好的认识，使工作做得更好，更有进步。如何研究党史呢？根本的方法马、恩、列、斯已经讲过了，就是全面的历史的方法。通俗地讲，我想把它叫作“古今中外法”，就是弄清楚所研究的问题发生的一定的时间和一定的空间，把问题当作一定历史条件下的历史过程去研究。所谓“古今”就是历史的发展，所谓“中外”就是中国和外国，就是己方和彼方。“古今中外法”，也就是历史主义的方法。我们研究党史，必须全面看，这样研究党史，才是科学的。我们研究党史，必须是科学的，不是主观主义。马克思主义的历史观不是主观主义，应该找出历史事件的实质和它的客观原因，同时还必须看到领导者的作用，领导人物也是客观的存在。研究中共党史，应该以中国做中心，把屁股坐在中国身上。我们研究中国就要拿中国做中心，要坐在中国的身体上研究世界的东西。不研究中国的特点，而去搬外国的东西，就不能解决中国的问题。我们要把马、恩、列、斯的方法用到中国来，在中国创造出一些新的东西。只有一般的理论，不用于中国的实际，打不得敌人。要把理论用到实际上去，用马克思主义的立场、方法来研究中国问题，创造些新的东西。

正大阜新百万头生猪全产业链项目

大五家子镇古喇嘛营子村育肥场环境影响报告书征求意见稿公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》、《建设项目环境保护管理条例》、《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令2018年4号)的有关要求，现将项目有关信息公告如下：

一、项目建设内容

项目规划占地面积103亩，单批饲养育肥猪12000头，年出栏1.7批。项目运营过程中的主要环境影响及污染防治措施情况可查阅该项目报告书公示本。

二、报告书主要结论

本项目符合国家产业政策，符合相关规划要求，满足卫生防护距离要求。在严格落实项目设计、环评报告提出的污染防治措施的情况下，从环

境保护角度分析，本项目的建设是可行的。

三、征求意见的公众范围

征求公众意见的范围主要是项目附近居民以及任何关心该项目的建设的专家、职员、普通群众等。

四、公众提出意见的方式和途径

自本公示发布之日起10个工作日内，公众可以通过传真、电子邮件、填写公众参与意见表等多种方式向建设单位提交书面材料。

五、建设单位名称及联系方式

建设单位：阜新蒙古族自治县利民现代农业投资发展有限公司
联系人：李总
电话：15504452666

六、公众意见表及报告书获取方式

公众意见表获取链接：http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_6665329.html(出处：环保部网站)；
报告书公示本获取链接：<file:///C:/Users/ADMINI~1/AppData/Local/Temp/baiduyunguanjia/onlinedit/cache/e91cca2b5a3023f56969b48e0ce356537/E5%A4%A7E4%BA%94%E5%AE%B6%E5%AD%90%E5%8F%A4E5%96%87E5%98%9BE8%90%A5E5%AD%90E4%B9%A6.pdf>

正大阜新百万头生猪全产业链项目

福兴地镇生保营子村育肥场环境影响报告书征求意见稿公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》、《建设项目环境保护管理条例》、《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令2018年4号)的有关要求，现将项目有关信息公告如下：

一、项目建设内容

项目规划占地面积103亩，单批饲养育肥猪12000头，年出栏1.7批。项目运营过程中的主要环境影响及污染防治措施情况可查阅该项目报告书公示本。

二、报告书主要结论

本项目符合国家产业政策，符合相关规划要求，满足卫生防护距离要求。在严格落实项目设计、环评报告提出的

污染防治措施的情况下，从环境保护角度分析，本项目的建设是可行的。

三、征求意见的公众范围

征求公众意见的范围主要是项目附近居民以及任何关心该项目的建设的专家、职员、普通群众等。

四、公众提出意见的方式和途径

自本公示发布之日起10个工作日内，公众可以通过传真、电子邮件、填写公众参与意见表等多种方式向建设单位提交书面材料。

五、建设单位名称及联系方式

建设单位：阜新蒙古族自治县利民现代农业投资发展有限公司
联系人：李总
电话：15504452666

六、公众意见表及报告书获取方式

公众意见表获取链接：http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_6665329.html(出处：环保部网站)；
报告书公示本获取链接：<file:///C:/Users/ADMINI~1/AppData/Local/Temp/baiduyunguanjia/onlinedit/cache/414157cbff41536f9339e1f6f2ab15087/E7%A6%8F%E5%85%B4%E5%9C%B0E7%94%9F%E4%BF%9D%E8%90%A5E5%AD%90E4%B9%A6.pdf>

